



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

тридцять сьома сесія восьмого скликання

від 21.12.2023 № 1003
м. Житомир

Про Програму соціально-
економічного і культурного
розвитку Житомирської міської
територіальної громади на 2024 рік

Розглянувши подану виконавчим комітетом міської ради Програму соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік та на підставі статті 18 Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» і статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Житомирська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік згідно з додатком.
2. Виконавчим органам міської ради, комунальним підприємствам, установам, організаціям міста забезпечити виконання завдань і заходів Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік та інформувати про хід їх виконання департамент економічного розвитку міської ради щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток до рішення
міської ради
21.12.2023 № 1003

ПРОГРАМА
соціально-економічного і культурного
розвитку Житомирської міської
територіальної громади на 2024 рік

ЗМІСТ

Паспорт Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік	3
Розділ I. Загальна характеристика Програми	5
Розділ II. Оцінка поточної ситуації у Житомирській міській територіальній громаді	6
Додаток 1 до Програми. Перелік діючих міських цільових програм, що передбачається фінансувати у 2024 році	24
Додаток 2 до Програми. Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік	28
Пріоритет «Ефективне місто»	
<i>Розвиток конкурентоспроможної економіки</i>	
Підприємництво, інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність	28
Пріоритет «Інноваційне місто»	
<i>Розвиток людського капіталу, інфраструктури та управління через впровадження нових підходів і технологій</i>	
Освіта	29
Молодіжна політика	34
Пріоритет «Комфортне місто»	
<i>Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста</i>	
Житлове господарство	36
Стала мобільність	37
Пріоритет «Активне місто»	
<i>Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля</i>	
Культура	37
Фізична культура і спорт	39
Пріоритет «Зелене місто»	
<i>Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату</i>	
Централізоване водопостачання та водовідведення	41
Централізоване теплопостачання	42
Сталий енергетичний та кліматичний розвиток	43
Пріоритет «Інклюзивне місто»	
<i>Рівні можливості доступу для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне врядування, якісна медицина і високий рівень безпеки</i>	
Охорона здоров'я	45
Соціальна підтримка та допомога	52
Охорона дитинства	54
Відповідальне ставлення до тварин	55
Гендерна політика	56
Інші заходи	57
Додаток 3 до Програми. Перелік інвестиційних проєктів, що планується реалізувати у 2024 році	59

**Паспорт Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік**

Назва Програми	<i>Програма соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік</i>
Підстави для розробки Програми	<i>Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»</i>
Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	<i>Доручення першого заступника міського голови від 25.08.2023 № 55/Д «Про підготовку проєкту Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік»</i>
Розробник Програми	<i>Департамент економічного розвитку міської ради</i>
Співрозробники Програми	<i>Виконавчі органи міської ради</i>
Відповідальні виконавці Програми	<i>Виконавчі органи, комунальні підприємства, установи міської ради</i>
Учасники Програми	<i>Підприємства, установи, організації різної форми власності та фізичні особи-підприємці (за згодою)</i>
Мета Програми	<i>Забезпечення життєдіяльності громади в умовах воєнного стану. Забезпечення належних умов проживання, навчання, праці жителів Житомирської міської територіальної громади, з врахуванням потреб жінок і чоловіків різних вікових і соціальних груп через функціонування інженерно-транспортної інфраструктури, доступність медичних, освітніх, культурних, спортивних, соціальних послуг. Формування енергоефективної громади, що розвивається на принципах сталого розвитку. Забезпечення підтримки бізнесу. Сприяння у забезпеченні потреб військових формувань, інших сил безпеки та оборони для виконання завдань за призначенням. Забезпечення соціальної підтримки Захисників/Захисниць України. Забезпечення надання допомоги та підтримки внутрішньо переміщеним особам з урахуванням потреб різних вікових та соціальних груп. Інтеграція в місцеву спільноту вимушених внутрішніх переселенців, які покинули свої домівки внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. Співпраця із зарубіжними муніципалітетами, міжнародними донорськими та благодійними організаціями щодо залучення їх до участі у модернізації інфраструктури громади, відбудові зруйнованих та пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії росії проти України, реалізації проєктів повоєнного соціально-економічного розвитку.</i>

Термін реалізації Програми	2024 рік
Основні джерела фінансування заходів Програми	<ul style="list-style-type: none"> - місцевий бюджет; - державний бюджет; - обласний бюджет; - міжнародна технічна допомога, кошти донорських організацій, кредити міжнародних фінансових організацій; - власні кошти комунальних підприємств, установ; - інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
Очікувані результати виконання	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечення економічної спроможності громади протистояти викликам в умовах воєнного стану та повоєнний період; - забезпечення надання медичних, освітніх, культурних, спортивних, соціальних послуг; - забезпечення стабільного функціонування інженерно-транспортної інфраструктури; - забезпечення військових формувань, інших сил безпеки та оборони, підрозділів і добровольчих формувань територіальної оборони необхідними матеріальними засобами згідно з їх потребами; - системна соціальна підтримка Захисників/Захисниць України, найбільш вразливих категорій мешканців, внутрішньо переміщених осіб з урахуванням потреб різних вікових та соціальних груп; - підвищення ефективності використання енергоресурсів на об'єктах бюджетної сфери та житлово-комунального господарства
Контроль за виконанням Програми	<p>Контроль за виконанням заходів Програми здійснюють:</p> <ul style="list-style-type: none"> - міська рада (щорічно); - виконавчий комітет міської ради; - відповідальні виконавці (постійно). <p>Щоквартальний моніторинг виконання заходів Програми здійснює департамент економічного розвитку міської ради, аналізуючи щоквартальні звіти про виконання міських цільових програм</p>

Загальна характеристика Програми

Програма соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік є інформаційно-аналітичним документом, в якому визначаються цілі та пріоритети економічного і соціального розвитку, шляхи та засоби їх досягнення.

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік (далі – Програма) є Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету».

Програма розроблена на короткостроковий період і є плановим документом. При підготовці Програми враховані основні положення Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 07.02.2019 № 1359, секторальних стратегічних документів та міських цільових програм.

Програма сформована як комплексна система взаємопов'язаних та узгоджених цілей, завдань та заходів, спрямованих на забезпечення безперебійної життєдіяльності Житомирської міської територіальної громади та реалізацію пріоритетів розвитку громади – «Ефективне місто», «Інноваційне місто», «Комфортне місто», «Активне місто», «Зелене місто», «Інклюзивне місто», визначених Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року.

Програма ґрунтується на оцінці поточної соціально-економічної ситуації у громаді, актуальних викликів, пов'язаних із повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну.

Інструментами виконання Програми є міські цільові програми, інфраструктурні та інституційні проекти, що впроваджуються в рамках міжнародних кредитних, грантових проектів та програм міжнародної технічної допомоги.

Програма взаємоузгоджена з бюджетом Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік.

Заходи Програми фінансуватимуться за рахунок коштів бюджету громади, державного та обласного бюджетів, кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій, коштів, залучених у рамках грантових програм, проектів міжнародної технічної допомоги та власних коштів суб'єктів господарювання.

У процесі реалізації Програми можуть вноситися необхідні зміни, доповнення та корегування, що затверджуються міською радою.

Оцінка поточної ситуації у Житомирській міській територіальній громаді

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» органи державної статистики призупинили оприлюднення статистичної інформації у період дії зазначених режимів, а також упродовж 3 місяців після їх завершення.

Враховуючи відсутність статистичної інформації неможливо здійснити аналіз економічного і соціального розвитку Житомирської міської територіальної громади.

На другому році повномасштабного вторгнення росії на територію України підприємці громади частково адаптувалися до реалій ведення бізнесу в умовах війни. Спостерігається збільшення кількості нових суб'єктів господарської діяльності, підприємці вдаються до переформатування бізнес-процесів, реструктуризації діяльності, зміни напрямів розвитку, залучення фінансових ресурсів державних та міжнародних організацій. Проблемними питаннями залишаються: відсутність сировини або значне підвищення цін на неї, зменшення попиту на продукцію, нестача фінансових та людських ресурсів тощо.

Враховуючи роль малого та середнього підприємництва в економіці країни, на державному рівні вживаються заходи, що сприяють розвитку підприємництва.

Так, у рамках проекту «Робота» відповідно до Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738) у липні 2022 – вересні 2023 року за програмою «Власна справа» прийнято 118 позитивних рішень для суб'єктів господарювання, які планують здійснити свою діяльність на території Житомирської міської територіальної громади. Станом на 01 жовтня 2023 року підприємці отримали понад 20 млн грн та створили 190 робочих місць.

Відповідно до Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 331, 44 роботодавці отримали позитивні рішення центру зайнятості про виплату компенсації за працевлаштовані 73 внутрішньо переміщені особи. Роботодавці отримали понад 900 тис. грн компенсації.

Грантові програми від міжнародних організацій користуються попитом серед підприємців. Однак деякі фактори, такі як: відсутність досвіду написання заявок, складність та наявність додаткових вимог, а саме: знання англійської мови, наявність достатнього ресурсу для реалізації проектної заявки, позитивної історії співпраці з міжнародними партнерами, змушують підприємців відмовлятися від участі у таких конкурсах.

У громаді, відповідно до запиту бізнесу, реалізуються заходи, що спрямовані на розвиток інституційної спроможності підприємців, сприяють виходу на зовнішні ринки та розширенню географії діяльності, впровадженню інноваційної складової у виробництво продукції.

Так, у 2023 році в рамках Програми «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація малих і середніх підприємств» реалізовано такі заходи.

Організовано та проведено конкурс бізнес-ідей, у фіналі якого взяли участь 6 учасників. Премії на розвиток власної ідеї у розмірі 25,0 тис. грн та можливість презентувати свої проекти на Міжнародному Фестивалі інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023» отримали команди студентів Поліського університету та Державного університету «Житомирська політехніка».

В рамках проведення бізнес-школи 80 учасників взяли участь у тренінгах, що спрямовані на масштабування, зростання, обговорення шляхів вирішення гострих питань, що наявні у функціонуючого бізнесу, набуття м'яких та твердих навичок у веденні та розвитку бізнесу.

На реалізацію проекту «Школа експорту» громада отримала грант у розмірі 1,4 млн грн для організації та проведення навчання для бізнесу з розвитку експортної діяльності, участі у міжнародних виставково-ярмаркових заходах, сприяння налагодженню ділових контактів. Участь у заході взяли 23 підприємці.

В грудні 2023 року презентовано проект «Вироблено в Житомирі» під брендом «Добре» (Домашні Бренди).

Розроблено бренд-бук, каталог локальних виробників продовольчої та непродовольчої продукції Житомира, який можна постійно поновлювати та доповнювати новими місцевими товаровиробниками та надавачами послуг.

Для учасників проекту (20 підприємців) виготовлено промоційні відеоролики про їх діяльність, що поширювалися у Інтернет мережі та у засобах масової інформації.

Організовано та проведено захід «Розвиток підприємницької екосистеми у Житомирі», в рамках якого напрацьовано механізми маркування виробленої в Житомирі продукції під брендом «Добре».

В рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів», що виконується за підтримки Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй, отримано грант у сумі 365 тис. євро для створення «Лабораторії підприємництва». Заплановано створення коворкінгового простору для жінок-підприємниць, а також виробничої лабораторії для підприємців-початківців і тих, хто планує масштабувати власну справу.

Сьогодні гостро відчувається дефіцит кваліфікованих фахівців робітничих професій. Професійно-технічна освіта, враховуючи матеріально-технічну базу та стереотипне мислення щодо її престижності, перебуває у незадовільному стані. З метою розвитку професійної освіти, підняття рівня та

престижності громада долучилась до проєкту «Підтримка реформи професійної освіти в м. Житомирі», що реалізується Естонським центром міжнародного розвитку (ESTDEV). В рамках проєкту планується вивчення та впровадження кращих вітчизняних і міжнародних практик реформування професійно-технічної освіти, залучення фінансових ресурсів на оновлення матеріально-технічної бази.

В умовах воєнного стану гостро стоїть питання забезпечення надійної та сталої роботи системи оповіщення, оновлення фонду захисних споруд для укриття населення під час повітряних тривог, накопичення та використання місцевого матеріального резерву для першочергових відновлювальних та ремонтних робіт.

У 2023 році на території громади заплановано встановлення 6 модульних укриттів за адресами: бульвар Новий, 4, площа Польова, 10, вул. Бориса Лятошинського, 13, вул. Покровська, 131, бульвар Старий, 14-а, вул. Чуднівська, 167 (гідропарк), встановлено 5 укриттів. Ці укриття слугуватимуть прихистком для перехожих та тих, хто відпочиває у скверах та парках. Укриття виготовлені з бетону і вміщують від 20 до 50 осіб, обладнані дверима з електронними замками, які, у випадку повітряної тривоги, відкриваються та закриваються дистанційно, облаштовані місцями для сидіння, забезпечені вогнегасниками, водою, аптечками. У разі необхідності, конструкцію з модульних бетонних блоків можна перемістити.

Після обстеження стану укриттів в багатоповерхових будинках прийнято рішення виконавчого комітету міської ради про проведення поточного ремонту найпростіших укриттів у 100 житлових будинках.

Укриття в багатоповерхових будинках облаштовуються автоматизованою системою доступу. Двері укриттів оснащуються електронними замками, які, в разі сигналу повітряної тривоги, розблоковуюватимуться для вільного доступу в приміщення, після відбою сигналу, блокуватимуться автоматично. Зсередини приміщення двері відчинятимуться кнопкою, щоб мешканці могли безперешкодно залишити укриття. Системою керує диспетчер комунального підприємства «Міський інформаційний центр» Житомирської міської ради, який на карті бачить, чи всі двері укриттів розблокувались. Якщо ж з якихось технічних причин вони не відкрились, диспетчер може це зробити через окремих доступ вручну.

Потреба у встановленні автоматичних замків на дверях в укриття формується згідно із заявками ОСББ та керуючих компаній. Станом на 06.09.2023 року заплановано встановити автоматичну систему доступу до 288 найпростіших укриттів в 213 багатоквартирних будинках. Вже встановлено двері та замки до 41 найпростішого укриття в 30 будинках. Заявки щодо оснащення укриттів в багатоквартирних будинках автоматизованою системою доступу продовжують надходити.

З 1 жовтня 2023 року на території громади відновили функціонування 18 стаціонарних та 1 мобільний «Пункт незламності». Головне управління

Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області розгортає свої мобільні пункти. Суб'єктам господарської діяльності, що функціонують на території громади, рекомендовано створювати місця, забезпечені електрикою, водою, мобільним зв'язком тощо на випадок тривалого знеструмлення населених пунктів.

Серед пріоритетних завдань міської влади в сфері освіти в умовах воєнного стану залишаються питання забезпечення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для учасників освітнього процесу й поліпшення якості освітньої діяльності.

Загальна площа укриттів у закладах дошкільної і загальної середньої освіти складає 31,3 тис. м², з них дообладнано у 2023 році 11,3 тис. м². Місткість укриттів у закладах дошкільної освіти становить 10497 осіб, у закладах загальної середньої освіти – 21103 особи.

Встановлено 9 камер відеоспостереження в ліцеї № 25 м. Житомира.

Поновив роботу заклад дошкільної освіти № 1, який не працював від початку повномасштабного вторгнення російської федерації. Після авіаудару в садочку було пошкоджено 34 вікна, укриття було в непридатному стані. Діти та вихователі були переведені в інші заклади. Для влаштування укриття укріплено фундамент закладу, понижено рівень підлоги на 40-50 см, встановлено системи відкачування води, вентиляції, опалення тощо. Дитячий садочок можуть відвідувати до 130 дітей.

У 2023-2024 навчальному році функціонує 45 закладів дошкільної освіти та один дошкільний підрозділ Житомирської початкової школи № 11, у яких відкрито 464 групи та виховується 9120 дітей.

У зв'язку з дією воєнного стану в Україні та зміною демографічної ситуації зменшилося навантаження ясел-садків дітьми: на 100 місцях виховується 100 дітей (у 2021 році – 123 дитини).

Забезпечено роботу 117 груп в закладах дошкільної освіти для дітей з порушеннями у фізичному та інтелектуальному розвитку, якими передбачено охопити 1500 дітей, та 93 інклюзивних груп в 25 закладах, до яких станом на 01.09.2023 року зараховано 156 дітей.

У 2023-2024 навчальному році у 33 закладах загальної середньої освіти комунальної власності функціонує 1138 класів, у яких навчається понад 31,2 тис. учнів, з них 284 класи з інклюзивним навчанням. Середня наповнюваність класів становить 27,4 учні (у 2022-2023 навчальному році – 28,3).

У п'яти закладах освіти приватної власності навчається понад 700 учнів, у двох наукових ліцеях – понад 400 учнів.

В закладах освіти навчається майже 1,0 тис. дітей з числа внутрішньо переміщених дітей.

З 1 вересня 2023 року понад 29,3 тис. учнів, що становить 90,0% від загальної кількості учнів закладів середньої освіти, навчаються за очною формою здобуття освіти, 3,0 тис. учнів – за індивідуальною формою, за

кордоном навчаються понад 3,2 тис. учнів.

На базі ліцею № 20 запроваджено заочну форму навчання у двох 10-11 класах для 39 учнів, які перебувають в установах виконання покарань, розташованих на території Житомирської міської територіальної громади.

В ліцеї № 4 відкрито осередок дистанційного навчання, як окремої форми здобуття освіти для учнів, які фізично не можуть відвідувати навчальний заклад чи онлайн-уроки в реальному часі, та дітей, які мають індивідуальну освітню траєкторію. Навчання відбувається в синхронному та асинхронному режимі. На базі ліцею дистанційно навчається 161 учень.

З метою військово-патріотичного виховання молоді в закладах загальної середньої освіти для проведення уроків «Захист України» придбано 2 лазерні автомати, 2 лазерні пістолети та програмне забезпечення «Лазер Тир» (ліцей №28), реанімаційні тренажери. До кінця року планується придбати 49 квадрокоптерів та 4 одиниці програмного забезпечення «Лазер Тир». Військовослужбовці навчатимуть вчителів та учнів керувати дронами, прицільно стріляти та надавати домедичну допомогу.

У ліцеях № 3, 5, 21, 22, 28, 34 створено класи безпеки - інтерактивні класи, що сприятимуть формуванню в учнів знань правил пожежної та мінної безпеки, алгоритмів дій у разі виникнення різних надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги тощо. До роботи у класах безпеки залучаються педагогічні працівники, фахівці Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області, Головного управління Національної поліції у Житомирській області, медичні працівники та учасники бойових дій.

В умовах воєнного стану, одним із важливих завдань влади є підтримка українців, які змушені були покинути свої домівки через агресію російських окупантів і переїхати до Житомирської міської територіальної громади.

Станом на 29.09.2023 року на території громади зареєстровано 13975 внутрішньо переміщених осіб, з них 8045 жінок, 5930 чоловіків. Із загальної кількості внутрішньо переміщених осіб працездатні особи становили 57,0%, діти – 26,0%, пенсіонери – 12,0%, особи з інвалідністю – 5,0%.

Налагоджено тісну співпрацю з благодійними, громадськими, релігійними організаціями щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб натуральною допомогою у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни, ліків, підгузків, транспортних карток, гарячих обідів тощо.

Станом на 04.10.2023 року на обліку для поліпшення житлових умов при виконавчому комітеті міської ради перебувало 296 сімей та одиноких громадян з числа внутрішньо переміщених осіб.

У 2023 році із фонду житла для тимчасового проживання громадян надано у користування житлові приміщення 11 сім'ям та одиноким громадянам (28 осіб) із числа внутрішньо переміщених осіб, із фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб – 2 сім'ям, кількість членів яких налічує 8 осіб.

В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» за фінансової підтримки німецького міжнародного товариства Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH GIZ облаштовано соціальне житло (гуртожиток) для родин внутрішньо переміщених осіб, в якому проживає 15 осіб.

В рамках державної програми «Прихисток» 243 мешканці громади, які надали житло для внутрішньо переміщених осіб, отримують за нього компенсацію.

Станом на 30.09.2023 року щомісячну адресну соціальну матеріальну допомогу за рахунок коштів місцевого бюджету на найм (оренду) житла у зв'язку з руйнацією житлових будинків/приміщень, що стали непридатними для проживання з причини ракетно-бомбових ударів, отримують 923 особи.

В рамках реалізації проекту «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі» планується виконати роботи з будівництва 4-х багатоквартирних будинків на 116 квартир за адресою: м. Житомир, пров. Червоний, 60. Загальна місткість житлового багатоквартирного комплексу становить 443 особи.

На реалізацію проекту передбачено грант Європейського Союзу у розмірі 8001987,42 євро, з яких станом на 03 жовтня 2023 року фактично отримано 100,0 тис. євро.

Будівельні роботи планується виконати упродовж 2023-2024 років. Станом на 03 жовтня 2023 року тривала процедура закупівлі будівельних робіт згідно Політики і процедур закупівель Північної Екологічної Фінансової Корпорації NEFCO від 01 січня 2021 року.

Завершено роботи з будівництва інженерних мереж в с. Вереси для функціонування модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб.

На базі Центру надання адміністративних, у тому числі соціальних послуг, «Прозорий офіс» з метою психологічного розвантаження внутрішньо переміщених осіб організовуються виступи творчих колективів, митців міста, представників Музею космонавтики імені Сергія Павловича Корольова та Меморіального будинку-музею академіка С. П. Корольова, Житомирського обласного академічного музично-драматичного театру ім. І. Кочерги тощо, творчі акції та виставки.

В «Прозорому офісі» створено «Простір відновлення» – спеціально обладнану локацію, де можна переглянути позитивні фото, помалювати, подивитись відео, що розслабляє та заспокоює, а також ознайомитись з анімаційними роликами про стресостійкість.

В бібліотеках громади функціонує пункт спілкування «ДопоМожу переселенцям» неформальне об'єднання внутрішньо переміщених осіб (50 дорослих та 110 дітей), які щотижнево зустрічаються для обговорення нагальних проблем, надання допомоги новоприбулим внутрішньо переміщеним особам та здійснення волонтерської діяльності для допомоги Збройним силам України.

На базі бібліотек постійно діють пункти збору ліків, продуктів

харчування, засобів гігієни. У приміщенні Центральної міської бібліотеки ім. Василя Земляка відвідувачі, бібліотекарі, волонтери щомісяця плетуть 25-30 маскувальних сіток.

Спільно з благодійним фондом «Карітас-Спес» продовжується реалізація проекту «Соціальна кухня», в рамках якого щоденно близько 600 внутрішньо переміщених та малозахищених осіб безкоштовно забезпечуються гарячими обідами.

В умовах сьогодення, значна увага зосереджена на підтримці членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України, здійсненні соціальних заходів, спрямованих на організацію допомоги Захисникам та Захисницям України та їх сім'ям, сім'ям загиблих при виконанні службових обов'язків.

На обліку в територіальній громаді перебуває 3549 учасників бойових дій.

У березні 2023 року було відновлено роботу адмінсервісу «Ветеран». Звернувшись до «Прозорого офісу» ветерани війни та члени їх сімей можуть швидко та фахово отримати належні адміністративні, у тому числі соціальні послуги за принципом «єдиного вікна». Спеціалісти департаменту соціальної політики Житомирської міської ради надають вичерпні роз'яснення, консультації з питань соціального забезпечення, допомагають в оформленні документів для отримання пільг, адресних державних допомог, компенсацій та інших питань. Упродовж березня-вересня 2023 року адмінсервісом «Ветеран» скористалося 1152 ветерани війни, які отримали 1897 послуг та 1035 консультацій.

Членам сімей загиблих та померлих від поранень Захисників та Захисниць України надано 4364 соціальні послуги.

На постійній основі працюють групи взаємопідтримки для дружин та батьків полеглих Захисників та Захисниць України. Проведено 33 заняття, в яких взяли участь 39 осіб.

Упродовж 9 місяців 2023 року одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу отримали 84 сім'ї загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, щомісячну адресну соціальну допомогу отримують 114 дітей загиблих (померлих) військовослужбовців. Пільги на житлово-комунальні послуги отримали 403 одержувача, з числа сімей загиблих учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 15 осіб отримали грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов на загальну суму 32630,3 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету 91 особа отримала грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям, представникам правоохоронних органів та інших формувань, що функціонують на території Житомирської міської територіальної громади на загальну суму 178823,8 тис. грн.

За рахунок коштів державного бюджету надано одноразову грошову допомогу 7 особам з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання. Організовано та надано послуги з професійної адаптації 23 учасникам АТО/ООС.

З метою надання емоційно-психологічної, пізнавально-розвивальної підтримки дітям внутрішньо переміщених осіб, дітям, що належать до соціально вразливих категорій, дітям загиблих захисників України проведено 66 майстер-класів, участь у яких взяли близько 1100 осіб.

Реалізовано проєкт «Емоційне відновлення під час війни», в рамках якого відбуваються зустрічі з дітьми внутрішньо переміщених осіб, військовими, що перебувають на лікуванні в обласному військовому шпиталі.

В рамках проведення Дня вишиванки організовано тематичну фотовиставку «Вірити. Чекати. Любити», що розроблена Асоціацією родин захисників «Азовсталі». В експозиції були представлені світлини захисників міста Маріуполя із заводу «Азовсталь», рідні військових, які загинули, та полонених.

Спільно з громадською організацією «Спілка підприємців теле- та кіноіндустрії» (м. Київ) організовано та проведено благодійний аукціон з метою збору коштів для Збройних сил України, на якому було зібрано 1244,0 тис. грн.

Упродовж 9 місяців 2023 року закладами культури громади проведено понад 30 благодійних концертів для підтримки Збройних сил України та військовослужбовців.

Відбулися всеукраїнські спортивні змагання з адаптивних видів спорту для ветеранів та чинних військовослужбовців, які отримали травми та поранення під час участі в бойових діях на території України, «Сильні України», в яких взяли участь понад 100 осіб. Під час заходу здійснено збір коштів на закупівлю дронів для військової бригади, що воює на Бахмутському напрямку.

Проведено чемпіонат України з сучасного п'ятиборства (лазер-ран), присвячений пам'яті загиблих Захисників та Захисниць України, участь у якому взяли понад 200 осіб.

Відбулися легкоатлетичні забіги з нагоди Дня вишиванки, «Поліська осінь», «Дика гонка», турнір з плавання на відкритій воді «Teteriv Open», під час яких здійснено збір коштів для Збройних сил України; благодійні змагання з триатлону «Залізна країна», під час якого організовано збір коштів для Житомирського військового шпиталю.

Деякі молодіжні громадські організації змінили напрям діяльності, займаються волонтерством, допомагають Збройним силам України. Комунальна установа «Пластовий молодіжний центр» Житомирської міської ради та міський культурно-спортивний центр міської ради, що об'єднує 20 клубів за місцем проживання, також активно провадили волонтерську діяльність та залучали дітей до національно-патріотичних заходів.

Підопічні відокремленого підрозділу Житомирської обласної громадської організації «Милосердя» «Комплексний заклад соціального захисту для осіб,

що потрапили в складні життєві обставини» роблять окопні свічки, готують сушені перші страви, фрукти та хліб для Збройних сил України.

Мережа закладів охорони здоров'я громади складається з 5 комунальних підприємств: двох багатопрофільних лікарень, двох стоматологічних поліклінік та Центру первинної медико-санітарної допомоги, амбулаторії загальної практики сімейної медицини в селі Вереси.

Первинна медична допомога населенню надається сімейними лікарями та педіатрами, які працюють у 20 амбулаторіях Центру первинної медико-санітарної допомоги. З лікарями центру укладено 241,5 тис. декларацій.

З метою підвищення доступності та якості послуг пацієнтам створено заклад охорони здоров'я кластерного типу шляхом об'єднання комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради та комунального підприємства імені В.Й. Башека» Житомирської міської ради.

Всі заклади охорони здоров'я, що надають первинну та вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу працюють за договорами з Національною службою здоров'я України та отримують відповідне фінансування. Ліжковий фонд стаціонарів міських лікарень налічує 1090 ліжок.

Воєнний стан, що діяв у країні в 2023 році, вплинув на галузеві статистичні показники.

За даними міських закладів охорони здоров'я загальний рівень захворюваності населення громади упродовж січня-вересня 2023 року збільшився порівняно з аналогічним періодом минулого року на 63,0% і становив 57745,0 на 100 тис. населення проти 35317,8 у минулому році.

Збільшення загального рівня захворюваності відбулося, в основному, за рахунок збільшення рівня захворюваності органів дихання, що зріс порівняно з аналогічним періодом минулого року на 76,0% (68831 випадок упродовж січня-вересня 2023 року проти 38938 випадків упродовж січня-вересня 2022 року).

Відмічається збільшення рівня захворюваності на хвороби нервової системи на 60,0%, розладів психіки та поведінки на 36,0%, хвороб сечостатевої системи на 95,0%, хвороб ока та додаткового апарату у 3 рази.

Рівень захворюваності на COVID-19 упродовж січня-вересня 2023 року знизився порівняно з аналогічним періодом 2022 року у 6 разів і становив 882,0 випадки на 100 тис. населення (2298 випадків) проти 6023,8 (15684 випадки).

Хвороби органів дихання залишаються найбільш розповсюдженою патологією в структурі захворюваності населення громади – 45,0%, друге місце займають хвороби сечостатевої системи – 10,0%, третє – травми, отруєння – 9,0%.

За оперативними даними закладів охорони здоров'я загальний рівень смертності населення збільшився порівняно з аналогічним періодом минулого року на 7,0% і становив 687,1 на 100 тис. населення проти 639,4 (1789 випадків проти 1665 випадків відповідно).

У структурі причин смертності переважали хвороби системи кровообігу –

66,0%, новоутворення – 17,0%, травми – 4,0%.

Рівень смертності населення від хвороб системи кровообігу збільшився порівняно з аналогічним періодом минулого року на 2,0% і становив 459,3 на 100 тис. населення проти 447,0. Збільшення рівня смертності від хвороб системи кровообігу відбулося, в основному, за рахунок збільшення рівня смертності від гострого інфаркту (на 45,0 в.п.) та ішемічної хвороби серця (на 7,0 в.п.).

Друге місце в структурі смертності займали новоутворення. Рівень смертності від новоутворень збільшився упродовж січня-вересня 2023 року на 18,0% порівняно з аналогічним періодом минулого року.

Станом на 01.10.2023 року на території громади народилося 1684 дитини.

Випадків материнської смертності не зареєстровано.

Показник малюкової смертності становив 4,75 на 1,0 тис. народжених живими (8 випадків), при обласному показнику – 7,14. У причинній структурі малюкової смертності перші місця займали перинатальна патологія та вроджені вади розвитку.

Показник захворюваності населення громади на активний туберкульоз упродовж січня-вересня 2023 року знизився порівняно з аналогічним періодом минулого року на 12,0% і становив 30,5 проти 34,3 на 100 тис. населення. Зареєстровано 80 випадків вперше виявленого активного туберкульозу проти 90 випадків у аналогічному періоді минулого року. Смертність населення від туберкульозу знизилась у 3 рази і становила 2,7 на 100 тис. населення (7 випадків) проти 8,4 (22 випадки).

Воєнний стан вплинув на рівень первинної інвалідності населення працездатного віку, який упродовж січня-вересня 2023 року збільшився порівняно з аналогічним періодом минулого року у 2 рази і становив 123,0 проти 51,7. Особами з інвалідністю первинно визнано 1908 осіб працездатного віку, упродовж січня-вересня 2022 року – 800 осіб.

Рівень первинної інвалідності дитячого населення на 10 тис. дитячого населення упродовж січня-вересня 2023 року статистично залишився на рівні минулого року і склав 25,5 (119 випадків).

Продовжувалась робота з планової імунопрофілактики населення в умовах воєнного стану. План профілактичних щеплень проти коклюшу, дифтерії, правця дітям до року виконаний на 60,9% від річного плану (у січні-вересні 2022 року – 48,1%). План профілактичних щеплень проти поліомієліту дітям до 1 року виконаний на 62,9% від річного плану (у січні-вересні 2022 року – 45,6%).

Продовжено профілактику онкологічних захворювань, у тому числі на рак шийки матки у жінок та інших ракових захворювань у жінок та чоловіків, шляхом проведення вакцинації дітей проти вірусу папіломи людини. Упродовж січня-вересня 2023 року вакциновано 516 дітей.

На території громади розпочала діяльність мобільна бригада репродуктивного здоров'я, яка надає медичні послуги, зокрема, акушерсько-гінекологічну, терапевтичну, консультативно-медичну допомогу внутрішньо

переміщеним особам, особам з інвалідністю та іншим вразливим групам населення за місцем їх постійного чи тимчасового проживання. Надання зазначених послуг здійснюється в рамках проекту «Мобільні бригади СРЗ» (сексуально-репродуктивного здоров'я). Донором проекту є Фонд Народонаселення Організації Об'єднаних Націй (UNFPA).

Мобільна бригада сформована на базі Житомирського обласного перинатального центру та співпрацює із Житомирським міським центром соціальних служб міської ради, який скоординує надання мобільних медичних послуг мешканцям громади.

Продовжувалась робота щодо створення комфортного середовища для працівників та пацієнтів закладів охорони здоров'я, забезпечення дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог.

З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій (аварій) та забезпечення функціонування будівель комунального підприємства «Лікарня № 1» Житомирської міської ради здійснюється реконструкція електромережі з встановленням джерел резервного живлення.

Для забезпечення автономного електропостачання комунального підприємства «Лікарня № 1» міської ради на даху терапевтичного корпусу встановлено сонячну електростанцію потужністю 48 кВт, потужність інвертора – 36 кВт. Сонячні панелі громада отримала в якості благодійної допомоги від чеської компанії «SOLSOL s.r.o.».

За рахунок коштів комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради продовжуються роботи з реконструкції частини хірургічного корпусу лікарні та заміни ліфта, капітального ремонту 4-го поверху будівель поліклініки комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради для розміщення амбулаторного реабілітаційного відділення та встановлення ліфта.

На даху гаражного приміщення комунального підприємства «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» Житомирської міської ради встановлено сонячну електростанцію потужністю 19,6 кВт, потужність інвертора – 20 кВт для забезпечення електричною енергією харчоблоку лікарні. Сонячні панелі придбано за рахунок грантової підтримки Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO).

З початку 2023 року міські лікарні отримали велику кількість обладнання у вигляді гуманітарної допомоги та за рахунок надходжень від Національної служби здоров'я України на загальну суму 31,4 млн грн, у тому числі: апарати штучної вентиляції легень, ультразвукової діагностики, хірургічну мобільну систему, аналізатори гематологічні, біохімічні, іммуноаналізатор хемілюмінесцентний автоматичний, набір для лапароскопічних операцій, систему рентген-діагностичну мобільну, апарат електрохірургічний, відеоколоноскоп, програмно-технічний комплекс для когнітивної терапії з клавіатурою пацієнта, монітори пацієнта, мікроскопи тринокулярний біологічний та хірургічний, столи операційні тощо.

За власні кошти комунального підприємства «Лікарня № 1» Житомирської міської ради закуплено обладнання на загальну суму 2,2 млн грн, у тому числі: відеоколоноскоп, електрокардіограф, підйомник стельовий, кабінку універсальну для підвісної терапії, систему для визначення протромбінового часу, сходи для відновлення навиків ходьби з похилою рампою тощо.

Загальна протяжність мережі водопостачання міста становить 529,1 км, з яких 323,4 км (61,1%) перебувають у зношеному стані.

Система водовідведення включає 26 каналізаційних насосних станцій та 263,5 км каналізаційних мереж, з яких 192 км (73,0%) перебувають у зношеному стані.

В рамках реалізації проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2», за фінансової підтримки Світового банку, завершено реконструкцію північного магістрального трубопроводу, що забезпечує водою 54,0% домогосподарств міста. Всього реконструйовано 10,5 км мереж водопостачання та замінено 7 дюкерних переходів, побудовано 73 водопровідні камери.

Завершено реконструкцію головної каналізаційної насосної станції. Демонтовано старе насосне обладнання, встановлено нові насоси, що працюють в автоматичному режимі. Реконструкцію здійснено за рахунок грантових коштів, виділених урядом Словенії.

Тривають роботи з будівництва очисних споруд каналізації. Встановлюється нове сучасне обладнання європейських виробників, прокладаються нові каналізаційні трубопроводи.

Здійснено технічне переоснащення підвищувальної водопровідної насосної станції I-го підйому. Демонтовано старі труби, засувки, зворотній клапан, фільтри, встановлено нове обладнання.

Всього технічно переоснащено 3 підвищувальні насосні станції.

За підтримки UNICEF для покращення якості води оновлено фільтруючий матеріал (цеоліт і вугілля) у фільтрах на водопровідній насосній станції. Вугілля використовується для покращення органолептичних характеристик води: присмак, запах, органічні забруднення, а цеоліт для зниження вмісту марганцю та заліза у воді.

Реконструйовано 450 м мереж водопостачання діаметром 250 мм та 300 м каналізаційних мереж по вул. Бориса Лятошинського, збудовано водопровідну камеру.

Замінено 3800 пог. м вуличних водопровідних мереж та введів до багатоквартирних будинків, понад 800 м каналізаційних трубопроводів, 453 засувки та вентиля в водопровідних колодязях, 92 пожежні гідранти. Збудовано 28 каналізаційних колодязів, капітально відремонтовано – 32.

Ліквідовано 11 несанкціонованих підключень каналізаційних стоків від приватних будинків до рівчаків та малих річок міста.

Оголошено тендер на будівництво водопровідної мережі від просп. Миру в м. Житомирі до смт. Лісове. Будівництво водопровідної мережі буде

здійснено за рахунок коштів місцевого бюджету громади та UNICEF.

В рамках проекту GIZ «Міжнародна платформа для зміцнення партнерств комунальних підприємств у водному господарстві» комунальне підприємство «Житомирводоканал» міської ради, у якості благодійної допомоги, отримало від німецької організації Emschergenossenschaft аварійну машину, навантажувач та електричний тягач, від німецької компанії IQONY SENS – інвентори загальною потужністю 1мВт та сонячні панелі загальною потужністю 220 кВт.

Централізованим теплопостачанням забезпечуються 956 багатоквартирних житлових будинків та 137 будівель бюджетної сфери.

Централізована система теплопостачання міста складається із 51 котельні, 62 центральних теплових пунктів, 156 індивідуальних теплових пунктів та 202,1 км теплових мереж.

Замінено 1,3 км аварійних мереж теплопостачання.

Встановлено вузли комерційного обліку теплової енергії у 746 багатопверхових житлових будинках. Рівень оснащення багатопверхових будинків тепловими лічильниками становить 78,0%.

Виконуються роботи з капітального ремонту 6 котлів на районних котельнях РК-5 та РК-6.

Завершується реконструкція системи електропостачання з влаштуванням точки підключення джерела резервного електропостачання котельень: РК-3, РК-5, РК-6, РК-8, РК-10, РК-11.

Станом на 01.10.2023 року спожито 30,8 млн м³ природного газу, що на 10,8 млн м³ менше, ніж за аналогічний період 2022 року.

В якості благодійної допомоги комунальне підприємство «Житомиртеплокомуненерго» міської ради отримало нову сучасну техніку: аварійну машину, гідравлічну станцію (спеціальна техніка, що всмоктує мул та проводить гідравлічну промивку мереж), екскаватор-навантажувач JCB 3CX SITEMASTER. Благодійники також передали генератори різної потужності, дві когенераційні установки, труби, засувки різних діаметрів, інші витратні матеріали. Допомогу отримано в рамках програми USAID та муніципалітету міста Дортмунд (Німеччина).

Внаслідок збройної агресії російської федерації проти України у Житомирській міській територіальній громаді станом на 16.10.2023 року пошкоджено та зруйновано 406 об'єктів, в тому числі повністю зруйновані 2 багатоквартирні будинки та 17 об'єктів приватного сектору.

Створено комісію з організації та проведення обстеження зруйнованих та пошкоджених будівель у Житомирській міській територіальній громаді, яка обстежила 406 об'єктів.

Створено дві комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України.

Станом на 18.10.2023 року мешканці громади подали 97 заяв про отримання компенсації для відновлення пошкоджених об'єктів нерухомого майна, які опрацьовано та погоджено виплати на суму 7,9 млн грн. Для отримання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна мешканці подали 25 заяв, які опрацьовано, погоджено виплати на суму 28,1 млн грн.

За наявною інформацією управління житлового господарства міської ради житловий фонд міста налічує більше 1500 багатоквартирних будинків, з яких 831 житловий будинок обслуговуються управителями багатоквартирних будинків.

Станом на 01.10.2023 року зареєстровано 455 ОСББ, що більше на 3,4% у порівнянні з початком року.

Для представників ОСББ проведено 20 вебінарів та 16 семінарів з питань створення та функціонування ОСББ, надано 1250 консультацій.

Проведено відшкодування витрат на обстеження технічного стану конструкцій житлових будинків 12 ОСББ, пошкоджених внаслідок збройної агресії росії на суму 156,9 тис. грн.

З місцевого бюджету спрямовано 1,9 млн грн ОСББ, ЖБК та керуючим компаніям багатоквартирних будинків для проведення поточних ремонтів (заміну) віконних та дверних блоків житлових будинків у місцях загального користування (під'їздах), що пошкоджені та зруйновані внаслідок збройної агресії росії проти України.

З метою стимулювання впровадження енергоефективних заходів в житловому секторі, в 2023 році розроблено та затверджено Порядок фінансової підтримки для ОСББ, які беруть участь у програмі Фонду енергоефективності «ЕНЕРГОДІМ». Розмір підтримки становить 10,0% від суми витрат, вказаних у повідомленні про схвалення. Фінансова підтримка надається після верифікації виконаних заходів, що здійснюється державною установою «Фонд енергоефективності». Головною метою Порядку є підтримка ОСББ, які впроваджували енергоефективні заходи через неможливість скористатись кредитною програмою «ЕНЕРГОДІМ», оскільки на початку війни банки припинили видавати кредити.

У Програмі «Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки» на цей захід передбачено 2 млн грн.

Станом на 30.11.2023 року звернулися 4 ОСББ для отримання фінансової підтримки на суму 1026,0 тис. грн та уклали відповідні договори.

З метою підтримання належного технічного стану житлового фонду міста здійснено капітальний ремонт внутрішньобудинкових електричних мереж та супутнього електрообладнання у 9-ти багатоквартирних будинках на умовах співфінансування.

Капітально відремонтовано 88 ліфтів у 53 багатоквартирних будинках на умовах співфінансування.

Проведено поточний ремонт 21,0 тис. м² асфальтобетонного покриття прибудинкових територій багатоквартирних будинків.

В якості благодійної допомоги громада отримала від Естонії 20 автобусів марки Scania, термін експлуатації яких становить 10 років. Естонські автобуси курсують на маршрутах громадського транспорту територіальної громади.

Також отримано 5 низькопідлогових автобусів марки MAN із Німеччини (місто Дортмунд), термін експлуатації яких становить 14 років. Автобуси, пристосовані для перевезення маломобільних груп населення.

Завершено капітальний ремонт приміщення мийного комплексу комунального підприємства «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» міської ради. Встановлено новий автоматизований мийний комплекс з ефективним використанням води (85,0% води використовується повторно). Час миття транспорту – 10 хвилин.

Замінено трамвайні колії на перехресті доріг вулиці Михайла Грушевського та майдану Перемоги.

З метою вдосконалення діючої системи оплати проїзду в громадському транспорті проведено конкурс та визначено оператора автоматизованої системи обліку оплати проїзду. Нова система буде працювати не лише офлайн, а і онлайн, та дасть можливість запровадити одноразовий квиток.

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху та зменшення дорожньо-транспортних пригод поточним ремонтом відремонтовано 164,2 тис. м² вулиць, доріг.

На території громади функціонує 119 світлофорних об'єктів, з них 35 обладнано приладами озвучення сигналу світлофора, експлуатується близько 6200 дорожніх знаків.

Збудовано світлофорний об'єкт на перехресті вулиць Гоголівська та Добровольчих батальйонів. Придбано та встановлено 24 дублюючі транспортні світлофори для підвищення уваги водіїв, 21 пішохідний світлофор.

Для забезпечення безпеки дорожнього руху під час відсутності електроенергії на 6 найбільш завантажених перехрестях міста встановлено обладнання автономного живлення світлофорних об'єктів.

Здійснено капітальний ремонт тротуарів: по вул. Вітрука (2-й проїзд майдану Польового – вул. Івана Огієнка, праворуч); вул. Івана Гонти (вул. Комерційна – майдан Станишівський, ліворуч); вул. Синельниківська; вул. Шевченка (вул. Шевченка буд. 102 – вул. Східна, праворуч, вул. Шевченка буд. 103 – вул. Східна, ліворуч); провулку Скорульського; на майдані Польовому (пров. Телефонний – пров. Табірний, праворуч).

Триває капітальний ремонт тротуарів: по вул. Велика Бердичівська (вул. Івана Кочерги – вул. Шевченка, ліворуч); вул. Перемоги (вул. Михайла Грушевського – майдан Короленка, майдан Соборний – вул. Михайла Грушевського); вул. Покровська (вул. Київська – вул. Михайла Грушевського).

Здійснено поточний ремонт 22,9 тис. м² тротуарів.

В рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що реалізується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за фінансової підтримки Урядів Німеччини і Швейцарії, розпочато розробку Концепції розвитку велосипедного

руху та створення велосипедної інфраструктури на території Житомирської міської територіальної громади.

Метою розробки Концепції є визначення стратегічного бачення і плану розвитку велоінфраструктури, інтеграція велосипедного транспорту в загальну систему міської транспортної інфраструктури громади на період до 2030 року.

З метою визначення проблем та напрямів розвитку велосипедної інфраструктури розроблено анкету та проведено онлайн опитування мешканців громади. Результати опитування враховані при розробці Концепції.

У жовтні поточного року відбулась онлайн презентація першої редакції Концепції розвитку велосипедного руху та створення велосипедної інфраструктури на території громади.

З метою впорядкування організації дорожнього руху на 9 вулицях міста виготовляються відповідні проекти (схеми) з обов'язковим розташування велосипедних смуг.

На вулиці Ціолковського в двох напрямках нанесено дорожню розмітку з велосипедними смугами. Заплановано облаштування велосмуги на вул. Космонавтів.

На тротуарі вулиці Івана Гонти нанесено дорожню розмітку з велосмугами.

З метою популяризації велосипедного руху в рамках Європейського тижня мобільності організовано флешмоб «Велосипедом на роботу», «Велосипедом до школи».

На території громади постійно реалізуються заходи щодо покращення благоустрою та створення комфортних умов для її мешканців.

Мережа зовнішнього освітлення Житомирської міської територіальної громади налічує 15549 енергозберігаючих світлоточок.

В системі вуличного освітлення замінено 12,9 км дротів та розтяжок електромереж, 41 опору, 869 ліхтарів, 303 кронштейни.

Створені громадські простори на майдані Мистецькі ворота, у скверах: на розі вул. Перемоги та майдану Короленка; вул. Троянівська та Радивилівська; вул. Шевченка та Князів Острозьких; по вул. Героїв Пожежних, 125. Облаштовано пішохідні доріжки, клумби, газони, встановлено лавки, ліхтарі та урни. В скверах: на розі вул. Шевченка - Князів Острозьких встановлено дитячий майданчик, вул. Перемоги - майдану Короленка – дитяча лазалка «Павутинка».

Тривають роботи з облаштування громадських просторів у скверах: на розі вулиць Князів Острозьких - Київська; Шевченка - Івана Сльоти; по вул. Перемоги, 54; вул. Домбровського, 28; вул. Покровська, 159 та на бульварі Польському.

Для покращення естетичного вигляду зелених зон громади висаджено 186 дерев, 689 кущів, майже 78500 квіток, 5561 м² газонів, кронують 1995 дерев, зрізано 499 дерев, підстрижено 1790 пог. м кущів, викошено 142,0 га газонів, знешкоджено 7,4 тис. м² амброзії та борщівника.

Упорядковано та розчищено 188,9 тис. пог. м прибережних смуг річок Кам'янка, Тетерів, Лісова, Путятинка, Крошенка, Руданка, пам'яток природи «Голови Чацького» та «Чотири Брати».

Очищено від сміття та порослі з частковим поглибленням 5500 пог. м дренажних каналів.

Захоронення твердих побутових відходів здійснюється на міському полігоні, загальна площа якого становить 21,5 га, площа захоронення ТПВ – 18,7 га. На полігоні накопичилось 16,8 млн м³ сміття.

Для збору твердих побутових відходів на території громади всього встановлено 3762 контейнери, з них 762 – для роздільного збору сміття.

Представниками ТОВ «Грін Бін Україна» та комунального підприємства «КАТП-0628» міської ради укладено договори на вивезення ТПВ з власниками приватних будинків та надано безкоштовні індивідуальні контейнери для сміття. Роздано майже 7400 індивідуальних контейнерів. Запровадження цієї системи збору та вивезення сміття в приватному секторі вирішує проблему стихійних звалищ.

З метою санітарного очищення території громади тривають роботи з облаштування 13 контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів та складування великогабаритних і будівельних відходів.

З несанкціонованих та безхазяйних сміттєзвалищ вивезено і захоронено 7,5 тис. м³ сміття.

Введено в експлуатацію сміттєпереробний завод.

У 2023 році успішно завершено реалізацію проєкту «Енергоефективність у місті Житомирі», що впроваджувався за підтримки Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України і Державного секретаріату з економічних питань Швейцарської Конфедерації (SECO) з 2015 року.

Головні результати реалізації проєкту – будівництво ТЕЦ, що працює на біомасі, термомодернізація п'яти дитячих садків, встановлення сонячної електростанції на будівлі КП «Лікарня № 2 імені В. П. Павлусенка» міської ради, встановлення індивідуальних теплових пунктів у багатоквартирних будинках для регулювання споживання тепла, підвищення обізнаності населення про енергоефективність і зміну клімату, розвиток інституційної спроможності комунальних закладів, установ, підприємств міської ради та жителів громади у сфері енергетичного менеджменту.

Здійснювався щоденний моніторинг споживання енергоресурсів комунальними закладами, установами та підприємствами міської ради. Споживання теплової енергії у будівлях зменшилось з 41883,7 Гкал у 2018 році до 29608 Гкал у 2022 році.

У 2022 році за рахунок ефективної експлуатації будівель бюджетної сфери зекономлено кошти місцевого бюджету на оплату послуг теплопостачання у розмірі 11,8 млн грн, за рахунок погодних умов – 18,2 млн грн.

Проведено «Європейський тиждень сталої енергії» під назвою «Прискорення переходу до чистої енергії – назустріч меншим рахункам та поліпшеним навичкам». Організовано та проведено 16 різноманітних заходів, що спрямовані на поширення знань про відновлювані джерела енергії, енергоефективність, зелені технології, покращення розуміння того, що перехід до сталої енергетики є важливим кроком у боротьбі зі зміною клімату та забезпеченні сталого майбутнього. Участь у заходах взяли більше 3000 учасників.

Розпочато розробку Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2030+ року за підтримки проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II», що виконується німецькою урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за фінансової підтримки урядів Німеччини і Швейцарії.

У листопаді відбулось перше засідання робочої групи з розробки стратегії, до складу якої входять представники виконавчих органів міської ради, вищих навчальних закладів, громадськості, GIZ та депутати міської ради.

Екологічна стратегія буде розроблена за такими напрямками: охорона атмосферного повітря, водних і земельних ресурсів; озеленення; адаптація до змін клімату та управління відходами.

Також в рамках проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» проведено «Перший водний форум Житомирщини» за участі спеціалістів та експертів у сфері водних ресурсів, представників центральних органів виконавчої влади, структурних підрозділів Житомирської обласної військової адміністрації, виконавчих органів Житомирської міської ради, громадських організацій, установ у сфері екології та природних ресурсів.

Мета форуму – розвиток сталого управління водними ресурсами Житомирщини та обговорення шляхів досягнення сталого розвитку водного господарства.

Учасники форуму обговорили державну політику щодо управління, використання та відтворення водних ресурсів в умовах кліматичних змін, стан водних ресурсів на територіях громад Житомирщини, методи моніторингу стану води в умовах війни, обмінювались досвідом, здійснювали ідентифікацію та аналіз проблем у сфері водного господарства, визначили шляхи їх вирішення.

Висновки та рекомендації форуму будуть використанні для підготовки розділу «Водні ресурси» в рамках розробки Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади.

Додаток 1 до Програми

Перелік міських цільових програм, які передбачається фінансувати у 2024 році

№ п/п	Назва програми	Розробник програми	Номер та дата прийняття рішення
1	Програма розвитку малого і середнього підприємництва у місті Житомирі на 2022-2026 роки	Департамент економічного розвитку міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 416
2	Міська цільова програма «Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки»	Департамент економічного розвитку міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 50
3	Міська цільова програма «Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки»	Департамент економічного розвитку міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 53
4	Програма із створення, розроблення містобудівної, проектної та земельпорядної документацій на 2022-2024 роки	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 411
5	Міська цільова програма «Ведення містобудівного кадастру Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки»	Департамент містобудування та земельних відносин міської ради	Рішення міської ради від 25.03.2021 № 104
6	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки	Управління комунального господарства міської ради	Рішення міської ради від 28.12.2015 № 38
7	Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Управління житлового господарства міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 46
8	Програма розвитку громадського транспорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2024 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Рішення міської ради від 18.12.2019 № 1709

9	Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській територіальній громаді на 2018-2024 роки	Управління транспорту та зв'язку міської ради	Рішення міської ради від 25.01.2018 № 914
10	Програма забезпечення техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій Житомирської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій на 2023-2025 роки	Управління надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	Рішення міської ради від 15.12.2022 № 621
11	Програма Житомирської міської територіальної громади «Безпечне місто» на 2023-2025 роки	Управління надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради	Рішення міської ради від 15.12.2022 № 620
12	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Управління охорони здоров'я міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 37
13	Міська програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – дружня до тварин» на 2021-2024 роки	Управління охорони здоров'я міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 38
14	Міська цільова Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років	Департамент освіти міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 391
15	Комплексна цільова програма «Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» на 2021-2025 роки	Управління культури міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 33
16	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Департамент соціальної політики міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 35
17	Міська Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки	Служба (управління) у справах дітей	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 382

18	Цільова соціальна програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї» на 2021-2025 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 40
19	Програма забезпечення житлом на території Житомирської міської територіальної громади на 2023-2027 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 15.12.2022 № 614
20	Міська цільова соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 384
21	Міська цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання на 2022-2026 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2021 № 385
22	Цільова програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія розвитку фізичної культури і спорту на 2021-2024 роки»	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 39
23	Цільова соціальна програма «Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей» на 2020-2025 роки	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Рішення міської ради від 18.12.2019 № 1688
24	Міська цільова програма «Ефективна влада. Конкурентне місто» Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, управління звернень та діловодства міської ради, відділ організаційного забезпечення депутатської діяльності міської ради	Рішення міської ради від 24.12.2020 № 31
25	Цільова програма Житомирської міської об'єднаної територіальної громади «Е-місто» на 2021-2025 роки	Управління розвитку інформаційних технологій міської ради	Рішення міської ради від 25.03.2021 № 80

26	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024-2026 роки»	Управління капітального будівництва міської ради	Рішення міської ради від 21.12.2023 № 994
27	Програма розвитку туризму Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2022-2024 роки	Управління культури міської ради	Рішення міської ради від 14.07.2022 № 494
28	Програма забезпечення зберігання документів для соціально-правового захисту громадян Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2020-2024 роки	Архівний відділ міської ради	Рішення міської ради від 18.12.2019 № 1699

Додаток 2 до Програми

**Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік**

№ з/п	Завдання	Заходи	Відповідальний виконавець	Назва міської цільової програми до якої включено захід або обсяг фінансових ресурсів, тис. грн
1	2	3	4	5
Пріоритет "Ефективне місто" Розвиток конкурентоспроможної економіки				
Підприємництво, інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність				
1	Стимулювати інноваційну діяльність підприємництва	1.1. Підтримка стартап-компаній та підприємців-початківців (промоція, премія міського голови)	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
2	Посилити ринкові позиції місцевого бізнесу на регіональному та міжнародному рівнях	2.1. Фінансова підтримка участі підприємців у торгових місіях та ярмарках	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
3	Сприяти розвитку інституційної спроможності підприємців, кадрового потенціалу у відповідності до потреб ринку праці	3.1. Реалізація проєкту "Лабараторія підприємництва"	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Програма розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

4	Забезпечити співпрацю із зарубіжними муніципалітетами, міжнародними донорськими та благодійними організаціями щодо залучення їх до участі у модернізації інфраструктури громади, відбудові зруйнованих та пошкоджених об'єктів внаслідок збройної агресії росії проти України, реалізації проєктів повоєнного соціально-економічного розвитку	4.1. Організація та проведення переговорів, зустрічей, онлайн конференцій тощо із представниками зарубіжних муніципалітетів, міжнародних донорських та благодійних організацій	Управління по зв'язках з громадськістю міської ради, виконавчі органи міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" Житомирської міської ради	Міська цільова програма "Ефективна влада. Конкурентне місто" Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 - 2025 роки, міська цільова програма "Впровадження стратегічних ініціатив Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки"
5	Стимулювати інвестиційну діяльність підприємництва	5.1. Будівництво індустріального парку по шосе Київському в м. Житомирі	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
Пріоритет "Інноваційне місто" Розвиток людського капіталу, інфраструктури та управління нових підходів і технологій				
Освіта				
1	Створити комфортне та безпечне освітнє середовище для виховання дітей, навчання учнів в закладах освіти	1.1. Проведення поточних ремонтів споруд цивільного захисту, тимчасових укриттів в закладах освіти	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років

	1.2. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 6 міста Житомира ім. В. Г. Короленка за адресою: м. Житомир, майдан Короленка, 7	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
	1.3. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 7 міста Житомира ім. В. В. Бражеского за адресою: м. Житомир, вул. Перемоги, 79	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
	1.4. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 8 міста Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Згоди, 5	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
	1.5. Нове будівництво споруди подвійного призначення (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території ліцею № 15 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Вільський Шлях, 261 (продовження робіт)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки

	1.6. Капітальний ремонт споруд цивільного захисту (найпростішого укриття) в будівлі ліцею № 21 міста Житомира за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 6-а	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
	1.7. Нове будівництво споруд цивільного захисту (з захисними властивостями протирадіаційного укриття) на території дошкільних навчальних закладів та ліцеїв (в тому числі виготовлення ПКД) за рахунок коштів бюджету громади та інших джерел	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
	1.8. Придбання та встановлення камер відеоспостереження на території та входах в приміщення закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
	1.9. Капітальний ремонт територій ліцеїв	Департамент освіти міської ради, заклади загальної середньої освіти	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
	1.10. Реконструкція спортивних майданчиків на території ліцеїв	Департамент освіти міської ради, заклади загальної середньої освіти	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років

	1.1.1. Реконструкція будівлі ліцею № 25 міста Житомира з благоустроєм території за адресою: м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 18 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
	1.1.2. Нове будівництво дошкільного навчального закладу за адресою: м.Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент освіти міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
2	Забезпечити виконання заходів пожежної безпеки	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
3	Забезпечити модернізацію освітнього середовища закладів дошкільної та загальної середньої освіти	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
	3.2. Придбання інтерактивного мультимедійного комплексу з розширеними можливостями лінгафонної лабораторії в закладах загальної середньої освіти	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років

4	Забезпечити права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття якісної дошкільної та середньої освіти	3.3. Забезпечення реалізації програми "Нова українська школа"	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
5	Здійснювати заохочення обдарованих дітей та молоді, розвиток їх творчого потенціалу	4.1. Проведення додаткових корекційно-розвиткових занять для дітей, які здобувають освіту в інклюзивних групах закладів дошкільної освіти та учнів інклюзивних класів в закладах загальної середньої освіти 5.1. Виплата стипендій, премій міського голови, надання грантів учням-переможцям Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсів, турнірів, творчих, спортивних конкурсів, змагань, конкурсів IT технологій	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років
6	Забезпечити підтримку та розвиток творчопрацюючих педагогічних працівників та педагогічних колективів навчальних закладів.	6.1. Виплата премій міського голови за підготовку переможців Малої академії наук, міських, обласних, всеукраїнських конкурсів, за інноваційну діяльність, винагороди переможцям в конкурсі авторських програм, преміювання педагогічних колективів, відзначення кращих мистецьких колективів	Департамент освіти міської ради	Програма розвитку освіти Житомирської міської територіальної громади на період 2022-2026 років

7	Сприяє розвитку освіти наукового спрямування	7.1. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Державному університету "Житомирська політехніка" для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	Департамент освіти міської ради, Державний університет "Житомирська політехніка"	3 802,89
		7.2. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів Житомирському державному університету імені Івана Франка для забезпечення надання освітніх послуг та заохочення молоді до навчання	Департамент освіти міської ради, Житомирський державний університет імені Івана Франка	3 650,01
	Молодіжна політика			
1	Залучити молодь до процесів формування та здійснення місцевої молодіжної політики за всіма її основними напрямками та на всіх рівнях	1.1. Фінансова та організаційна підтримка проєктів, що спрямовані на соціальний розвиток дітей та молоді, розроблених громадськими організаціями, об'єднаннями, спілками, органами шкільного та студентського самоврядування	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
		1.2. Надання грантів Житомирського міського голови для обдарованої молоді	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки

		1.3. Призначення стипендій міського голови для кращих студентів вищих навчальних закладів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
		1.4. Проведення акцій, фестивалів, концертів, конкурсів у різних жанрах мистецтва, виставок молодих митців, спрямованих на розвиток творчих ініціатив молоді	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
2	Розширити участь молоді у становленні громадянського суспільства, формування її громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості	2.1. Організація заходів з патріотичного виховання та формування у молоді моральних цінностей	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Цільова соціальна програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - територія самореалізації молоді та підтримки сім'ї" на 2021-2025 роки
3	Забезпечити доступність житла для молодих сімей та одиноких молодих громадян	3.1. Надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву"	Програма забезпечення житлом на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2023-2027 роки

Пріоритет "Комфортне місто"		Сучасна інфраструктура для проживання, ділових людей та відвідувачів міста	
Житлове господарство			
1	Створити комфортні та безпечні умови для перебування мешканців багатоквартирних будинків під час повітряної тривоги у найпростіших укритах	1.1. Поточний ремонт найпростіших укритах у багатоквартирних будинках	Управління житлового господарства міської ради
2	Провести капітальний ремонт житлового фонду, ліфтів, поточний ремонт прибудинкових та внутрішньо-квартирних територій	2.1. Капітальний ремонт ліфтів на умовах співфінансування	Управління житлового господарства міської ради
		2.2. Капітальний ремонт вхідної групи в житлових будинках для забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп населення	Управління житлового господарства міської ради
		2.3. Поточний ремонт асфальтобетонного покриття прибудинкових територій житлових будинків	Управління житлового господарства міської ради
3	Забезпечити збереження та утримання в належному стані зелених насаджень на прибудинкових територіях	3.1. Догляд за деревами і кущами (обрізка крон дерев, вирізування сухих гілок, знешкодження омели). Видалення засохлих та пошкоджених дерев, садіння нових дерев і кущів, знешкодження омели	Управління житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
			Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
			Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
			Програма житлового господарства та поводження з відходами на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

1	<p>Стала мобільність</p> <p>Здійснювати реконструкцію, капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі</p>	<p>1.1. Капітальний ремонт та реконструкція вулиць, доріг та шляхопроводів (в тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки</p>
		<p>1.1.1. Реконструкція шляхопроводів по Київському шосе</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки</p>
		<p>1.2. Поточний ремонт вулиць та доріг</p>	<p>Управління транспорту і зв'язку міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській територіальній громаді на 2018-2024 роки</p>
2	<p>Модернізувати світлофори, дорожні знаки, обладнання для освітлення</p>	<p>2.1. Придбання регулювального, запобіжного, сигнального та освітлювального обладнання</p>	<p>Управління транспорту і зв'язку міської ради, КП «ЕМЗО «Міськвітло» Житомирської міської ради, інші суб'єкти господарювання</p>	<p>Програма організації безпеки руху транспорту та пішоходів в Житомирській міській територіальній громаді на 2018-2024 роки</p>

		1.2. Реалізація проекту "Знай НАШИХ"	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Палац культури" Житомирської міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		1.3. Реалізація проекту "Школа автентичної поліської вишивки"	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		1.4. Організація та проведення майстер-класів #PRO100 неба або майстер-класів у відкритому просторі	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Палац культури" Житомирської міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
2	Виявляти та заохочувати обдарованих дітей та молодь, розвивати їх професійну майстерність, творчий потенціал, популяризувати культурні надбання громади	2.1. Проведення щорічного дитячого конкурсу талантів "Baby star"	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Палац культури" Житомирської міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		2.2. Забезпечення участі дитячих та підліткових колективів мистецьких закладів на всеукраїнських та міжнародних конкурсах та фестивалях	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
		2.3. Виплата стипендій міського голови творчообдарованим учням мистецьких шкіл	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
3	Створити сучасні читацькі простори на базі бібліотек	3.1. Реалізація проекту "Створення відкритого музею-хабу "Земляк і Земляки""	Управління культури міської ради, комунальний заклад "Міські публічні бібліотеки" Житомирської міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки

4	Здійснювати просвітницьку діяльність серед мешканців громади щодо історії творення незалежної України	4.1. Придбання книг про сучасних історико-культурних діячів України, краєзнавців, письменників Житомирщини	Управління культури міської ради, комунальний заклад «Міські публічні бібліотеки» Житомирської міської ради	Комплексна цільова програма «Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» на 2021-2025
5	Підвищити рівень володіння українською мовою мешканців громади та внутрішньо переміщених осіб	5.1. Проведення експрес-курсів з української мови «Щоденна українська», «Переходь на українську», «Прокачай українську»	Управління культури міської ради	Комплексна цільова програма "Культурний простір Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2021-2025 роки
1	Фізична культура і спорт Створити сприятливі умови для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного	1.1. Проведення напівмарафону, інших спортивних заходів 1.2. Залучення жінок і чоловіків різних вікових груп до занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання та відпочинку шляхом організації та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, конкурсів тощо	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління культури міської ради, департамент освіти міської ради, міський культурно-спортивний центр, підприємства, установи, громадські організації, об'єднання тощо	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки

		<p>1.3. Популяризація велосипедного та спортивного туризму шляхом організації і проведення змагань та масових заходів</p>	<p>Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління культури міської ради, підприємства, установи, громадські організації, об'єднання тощо</p>	<p>Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки</p>
2	<p>Забезпечити розвиток дитячого, дитячо-юнацького спорту, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та спорту людей з інвалідністю</p>	<p>2.1. Забезпечення збірних команд громади, окремих спортсменів з неолімпійських, олімпійських видів спорту та спорту людей з інвалідністю сучасним спортивним інвентарем, обладнанням, спортивною формою тощо</p>	<p>Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради</p>	<p>Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки</p>
		<p>2.2. Забезпечення організації та проведення міських спортивних змагань, участь в обласних та всеукраїнських змаганнях збірних команд та окремих спортсменів різних вікових груп з визначені державі видів спорту, що включені та що не включені до програми Олімпійських ігор</p>	<p>Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, департамент освіти міської ради, управління культури міської ради, навчальні заклади I-IV рівнів акредитації, заклади позашкільної освіти, установи, організації, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивної спрямованості</p>	<p>Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2024 роки</p>

3	Заохочувати мешканців громади, зокрема дітей та молодь різних вікових груп до занять фізичною культурою та спортом	3.1. Надання гранту Житомирської міської ради громадським організаціям спортивного спрямування для реалізації кращих проєктів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, Житомирський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 – 2024 роки
		3.2. Призначення стипендії Житомирського міського голови обдарованим та перспективним спортсменам	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 – 2024 роки
		3.3. Нагородження та преміювання призерів і переможців всеукраїнських та міжнародних змагань з визнаних у державі видів спорту та їх тренерів	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, федерації з видів спорту, громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування	Цільова програма розвитку галузі фізичної культури і спорту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021 – 2024 роки
	Пріоритет "Зелене місто" Впровадження принципів сталого міського розвитку та адаптація до змін клімату			
	Централізоване водопостачання та водовідведення			
1	Забезпечити безперебійне функціонування об'єктів інженерної інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства	1.1. Реалізація проєкту розвитку міської інфраструктури 2 (ПРМІ-2) за фінансування Світового банку	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки

		1.2. Реконструкція водопровідної мережі від перехрестя вулиць Івана Гонти та Селецька до провулку Енергетичний в м. Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
		1.3. Реконструкція ділянки водопровідної та каналізаційної мереж по вул. Князів Острозьких, 112-118 в м. Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
		1.4. Реконструкція методом санації каналізаційного колектору Д 800 мм на перехресті вулиць Київська та Івана Мазепа в м. Житомир	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
		Централізоване теплопостачання		
1	Модернізувати систему теплопостачання	1.1. Реалізація проекту з розвитку системи централізованого теплопостачання у м. Житомирі за фінансування Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР)	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
2	Забезпечити облік постачання теплової енергії	2.1. Встановлення лічильників теплової енергії в багатоквартирних житлових будинках міста Житомира, в тому числі ОСББ	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки

Сталій енергетичний та кліматичний розвиток				
1	Стимулювати впровадження енергоефективних заходів населенням та суб'єктами господарювання	1.1. Відшкодування відсотків по кредиту на впровадження заходів енергомодернізації житлових будівель протягом перших 18 місяців кредитування (для ОСББ, що беруть участь у програмі "Енергодім")	Управління муніципального розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
2	Поліпшити теплотехнічні характеристики будівель закладів бюджетної сфери громади	2.1. Реалізація проєкту "Енергоефективність у громадах" (комплексна термомодернізація 40 будівель закладів освіти Житомирської міської територіальної громади) в рамках співпраці з Німецьким державним банком (KfW)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради, комунальна установа "Агенція розвитку міста" міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024–2026 роки», міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
		2.2. Реалізація проєкту "Енергоефективна модернізація будівлі Житомирського дошкільного навчального закладу № 15, що знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Старочуднівська, 4а"	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради, комунальна установа "Агенція розвитку міста" міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024–2026 роки», міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"

3	Забезпечити диверсифікацію джерел енергопостачання об'єктів комунального підприємства "Житомирводоканал" міської ради	3.1. Влаштування системи альтернативних та відновлювальних джерел енергії (сонячних електростанцій) на об'єктах комунального підприємства "Житомирводоканал" міської ради у м. Житомирі	Управління комунального господарства міської ради, КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради	Програма благоустрою та розвитку комунального господарства Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2016-2024 роки
4	Розвинути систему управління та контролю за споживанням енергетичних ресурсів у будівлях бюджетної сфери	4.1. Впровадження та розвиток системи електронного енергетичного моніторингу (закупівля та встановлення програмного забезпечення, навчання персоналу), впровадження системи автоматичного збору даних споживання енергоресурсів у будівлях бюджетної сфери	Департамент економічного розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"
5	Забезпечити задоволення потреб територіальної громади у сучасній інфраструктурі, нових технологіях, інвестиціях, розвитку співробітництва та обміну досвідом з українськими та закордонними партнерами у сфері підвищення ефективності використання енергетичних ресурсів, посилення енергетичної безпеки, покращення якості енергетичних послуг та захисту довкілля	5.1. Участь Житомирської міської територіальної громади в Асоціації «Енергоефективні міста України»	Департамент економічного розвитку міської ради	Міська цільова програма "Муніципальний енергетичний план Житомирської міської територіальної громади на 2021-2024 роки"

Пріоритет "Інклюзивне місто" Рівні можливості для всіх категорій мешканців, співпраця та відповідальне урядування, якісна медицина і високий рівень безпеки				
Охорона здоров'я				
1	Створити в закладах охорони здоров'я комфортне середовище для працівників та пацієнтів, забезпечити дотримання належних санітарно-гігієнічних вимог	1.1. Капітальний ремонт частини приміщень 5-го поверху терапевтичного корпусу КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		1.2. Капітальний ремонт відділення реабілітації КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (у тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки
		1.3. Капітальний ремонт приміщень поліклініки № 2 КП "Лікарня № 1 Житомирської міської ради для розміщення амбулаторного реабілітаційного відділення за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2	Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради	Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

	<p>1.4. Реконструкція травмо-урологічного корпусу КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (в тому числі коригування ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.5. Капітальний ремонт покрівлі травмо-урологічного відділення КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70 (капітальний ремонт дахів та покрівель)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.6. Капітальний ремонт корпусу офтальмологічного відділення КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: вул. Велика Бердичівська, 70 в м.Житомирі (у тому числі коригування ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>

	<p>1.7. Реконструкція системи опалення з влаштуванням індивідуального теплового пункту в будівлі поліклініки № 2 КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, площа Польова, 2</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.8. Капітальний ремонт будівлі пологового корпусу КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради по вул. Велика Бердичівська, 70, м.Житомир</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 1" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.9. Реконструкція 1-го поверху будівлі хірургічного корпусу для встановлення МРТ КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>

	<p>1.10. Реконструкція, з прибудовою до хірургічного корпусу, для розміщення Відділення реабілітації КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлушенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлушенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.11. Капітальний ремонт педіатричного відділення № 3 стаціонару КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлушенка" Житомирської міської ради по вул. Шевченка, 2 в м. Житомирі (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлушенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.12. Реконструкція 5-го поверху терапевтичного корпусу з облаштуванням відділення нейрохірургії КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлушенка" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлушенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>

	<p>1.13. Капітальний ремонт даху лікувального корпусу №2 стаціонару КП "Лікарня № 2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради по вул. Шевченка, 2 в м.Житомирі (у тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.14. Реконструкція частини 1-го поверху дитячої поліклініки для облаштування бактеріологічної лабораторії КП "Лікарня №2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м.Житомир, вул.С.Ріхтера, 23</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.15. Капітальний ремонт басейнів дитячої поліклініки КП "Лікарня №2 ім.В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул.С.Ріхтера, 23</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
	<p>1.16. Капітальний ремонт прибудинкової території поліклініки КП "Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради по вул. Святослава Ріхтера, 23 в м. Житомирі (в тому числі коригування ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>

		<p>1.17. Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель КП "Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка" Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
		<p>1.18. Капітальний ремонт частини приміщень будівлі комунального підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Житомирський центр первинної медичної допомоги" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
2	<p>Створити сучасний лікувальний центр для надання допомоги пацієнтам з онкологічними захворюваннями</p>	<p>2.1. Нове будівництво лікувально-діагностичного корпусу КП «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа Шухевича, 2а (в тому числі виготовлення ПКД)</p>	<p>Управління капітального будівництва міської ради, управління охорони здоров'я міської ради, КП "Лікарня №1" Житомирської міської ради, КП "Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка" Житомирської міської ради</p>	<p>Міська цільова Програма "Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади" на 2024-2026 роки Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>
3	<p>Покращити матеріально-технічну базу закладів охорони здоров'я</p>	<p>3.1. Придбання медичного обладнання, проведення модернізації, дооснащення, ремонту тощо (у тому числі на умовах лізингу або співфінансування)</p>	<p>Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради</p>	<p>Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки</p>

4	Покращити якість життя пацієнтів з важкими хронічними захворюваннями	4.1. Забезпечення окремих пільгових категорій громадян життєво необхідними медикаментами, послугами, харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання, виробами медичного призначення тощо	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
5	Організувати в Житомирській міській територіальній громаді на первинному рівні постійний моніторинг стану здоров'я пацієнтів з груп ризику серцево-судинної патології	5.1. Закупівля обладнання, витратних матеріалів тощо для організації постійного спостереження за пацієнтами з груп ризику серцево-судинної патології	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Житомирський центр первинної медичної допомоги"	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
6	Здійснювати заходи щодо профілактики захворювань	6.1. Вакцинація проти вірусу папіломи людини дітей з метою профілактики захворювання на рак	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки
		6.2. Проведення туберкулінодіагностики дитячому населенню	Управління охорони здоров'я міської ради, заклади охорони здоров'я міської ради	Цільова програма розвитку охорони здоров'я Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки

Соціальна підтримка та допомога				
1	Покращити рівень забезпеченості соціально незахищених верств населення	1.1. Надання адресної соціальної матеріальної допомоги пенсіонерам, особам з інвалідністю, малозабезпеченим верствам населення та іншим категоріям громадян, у тому числі одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги сім'ям Захисників/Захисниць України та військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків), зокрема в зоні АТО/ООС під час безпосередньої участі в ній, у розмірі 100,0 тис. грн.	Департамент соціальної політики міської ради, громадські організації	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
2	Забезпечити підтримку окремих категорій громадян	2.1. Організація надання базових соціальних послуг	Департамент соціальної політики міської ради, управління охорони здоров'я міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
3	Забезпечити надання соціальних та реабілітаційних послуг	3.1. Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, одиноких непрацездатних громадян, внутрішньо переміщених осіб, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують підтримки та сторонньої допомоги	Департамент соціальної політики міської ради, Житомирський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

		3.2. Забезпечення надання реабілітаційних та соціальних послуг дітям з інвалідністю та дітям, які мають порушення розвитку або в яких є ризик виникнення таких порушень, та їх сім'ям	Департамент соціальної політики міської ради, Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
4	Забезпечити підтримку учасників АТО/ООС, членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України та членів сімей загиблих (померлих) Захисників/Захисниць України	4.1. Забезпечення додаткових пільг, покращення житлових умов, та соціальна підтримка учасників АТО/ООС, Захисників/Захисниць України, членів їх сімей	Департамент соціальної політики міської ради, управління соціального захисту населення Богунського та Корольовського районів, відділ по обліку та розподілу жилої площі міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
		4.2. Надання щомісячної адресної матеріальної допомоги на дітей загиблих (померлих) військовослужбовців в розмірі 50% прожиткового мінімуму для відповідної категорії громадян, встановленого відповідно до чинного законодавства України	Департамент соціальної політики міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
5	Забезпечити підтримку внутрішньо переміщених осіб	5.1. Забезпечення надання адресної соціальної матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам на найм (оренду) житла, в тому числі особам, житловий будинок/приміщення яких стало непридатним для проживання внаслідок повної руйнації з причини ракетно-бомбових ударів під час збройної агресії російської федерації	Департамент соціальної політики міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки

6	Забезпечити здійснення соціальної роботи з молоддю, дітьми та сім'ями різних категорій, які перебувають або мають ризик потрапити у складні життєві обставини	6.1. Надання соціальних послуг жінкам, чоловікам, сім'ям відповідно до визначених потреб, здійснення заходів щодо запобігання потрапляння та мінімізації чи подолання складних життєвих обставин	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
7	Забезпечити соціальними послугами осіб без постійного місця проживання та осіб, звільнених з місць позбавлення волі	7.1. Організація надання соціальних послуг, спрямованих на соціальний захист бездомних осіб та соціальну адаптацію осіб, звільнених з місць позбавлення волі	Департамент соціальної політики Житомирської міської ради, Житомирська обласна громадська організація "Милосердя"	Комплексна Програма соціального захисту населення Житомирської міської територіальної громади на 2021-2025 роки
8	Забезпечити житлом внутрішньо переміщених осіб, що зареєстровані на території Житомирської міської територіальної громади	8.1. Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб за адресою: м. Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради	Міська цільова Програма «Будівництво (реконструкція, капітальний ремонт) об'єктів комунальної власності Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на 2024–2026 роки»
Охорона дитинства				
1	Забезпечити влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у сімейні форми виховання	1.1. Придбання меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку для облаштування новостворених дитячих будинків сімейного типу	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, благодійні фонди	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

2	Забезпечити житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	2.1. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа соціальним житлом шляхом співфінансування з місцевого та обласного бюджетів в рамках відповідної обласної програми, в тому числі рецензування звітів і витрат, що пов'язані з купівлею та оформленням права власності на житло 2.2. Облаштування соціального житла	Служба (управління) у справах дітей міської ради, відділ по обліку та розподілу житлової площі міської ради, виконавчий комітет Житомирської міської ради Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки Програма забезпечення та захисту прав дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
Відповідальне ставлення до тварин				
1	Забезпечити регулювання чисельності безпритульних тварин	1.1. Виконання заходів щодо належного поводження з безпритульними тваринами (відлов, стерилізація, вакцинація від сказу, адопція тощо)	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружня до тварин" на 2021-2024 роки
2	Інформувати населення громади щодо гуманного поводження з тваринами через різні канали комунікації	2.1. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо гуманного поводження з тваринами	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружня до тварин" на 2021-2024 роки
		2.2. Розробка та впровадження навчальних проєктів у дошкільних та загальноосвітніх закладах щодо гуманного поводження з тваринами	Управління охорони здоров'я міської ради, КП "Центр захисту тварин" Житомирської міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада - дружня до тварин" на 2021-2024 роки

1	Гендерна політика		Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки
1	Забезпечити врахування гендерної складової у процесі формування та реалізації місцевої політики	1.1. Збір даних, розподілених за статтю та іншими ознаками, у різних галузях життєдіяльності, створення гендерного профілю Житомирської міської територіальної громади	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки
2	Сприяти підвищенню гендерної свідомості та формуванню моделі поведінки, вільної від стереотипних уявлень про ролі жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності громади і суспільства в цілому	2.1. Проведення інформаційних кампаній щодо формування моделі поведінки, вільної від стереотипних уявлень про ролі жінок і чоловіків у різних сферах життєдіяльності суспільства	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки
3	Забезпечити системну діяльність з протидії та запобігання торгівлі людьми, домашньому й гендерно зумовленому насильству, множинній дискримінації	3.1. Проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо запобігання жорстокому поводженню з дітьми, домашньому насильству та дискримінації за ознакою статі, протидії торгівлі людьми шляхом розробки, виготовлення та поширення спеціальної літератури	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Програма "Житомирська міська об'єднана територіальна громада – територія рівних можливостей" на 2020-2025 роки

	Інші заходи		Виконавчі органи міської ради	В межах бюджетних призначень
1	Забезпечити потреби виборчого округу на об'єкти соціально-культурного та житлово-комунального господарства Житомирської міської територіальної громади за пропозиціями депутатів міської ради та Житомирської обласної ради	1.1. Проведення благоустрою території Житомирської міської територіальної громади, ремонтів житлового фонду, зміцнення матеріально-технічної бази бюджетних установ та комунальних підприємств, надання матеріальної допомоги, інші видатки щодо розвитку культури, освіти, охорони здоров'я, спорту, соціального захисту, житлово-комунального господарства та виконання заходів міських цільових програм		
2	Забезпечити виконання зобов'язань перед міжнародними фінансовими організаціями	2.1. Розрахунки за кредитними договорами з міжнародними фінансовими організаціями по місцевому боргу та боргу комунальних підприємств міської ради	Виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства міської ради	Згідно затверджених графіків розрахунків за кредитними договорами
3	Сприяння матеріально-технічному забезпеченню готовності сил оборони та безпеки для виконання завдань за призначенням	3.1. Субвенція з бюджету Житомирської міської територіальної громади державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів, у тому числі:		203 350,0

Додаток 3 до Програми

Перелік інвестиційних проєктів, що планується реалізувати у 2024 році

№ з/п	Назва інвестиційного проєкту	Відповідальний за реалізацію проєкту
1	2	3
1	Проєкт "Розвиток міської інфраструктури - 2" (за фінансової підтримки Світового банку)	КП "Житомирводоканал" Житомирської міської ради
2	Проєкт "Розвиток централізованого теплопостачання у м.Житомир" (за фінансової підтримки Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР))	КП "Житомиртеплокомуненерго" Житомирської міської ради
3	Проєкт "Енергоефективність у громадах" (комплексна термореновація 40 будівель закладів освіти Житомирської міської територіальної громади) в рамках співпраці з Німецьким державним банком (KfW)	Управління капітального будівництва міської ради, департамент економічного розвитку міської ради, департамент освіти міської ради, комунальна установа "Агенція розвитку міста" міської ради
4	Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб за адресою: м. Житомир, провулок Червоний, 60 (в тому числі виготовлення ПКД)	Управління капітального будівництва міської ради, комунальна установа "Агенція розвитку міста" міської ради

Директор департаменту економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА

Департамент економічного розвитку

майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-94

E-mail: der@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34973209

Обґрунтування
необхідності прийняття рішення Житомирської міської ради
«Про Програму соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік»

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до виключної компетенції міської ради належить затвердження програми соціально-економічного і культурного розвитку територіальної громади.

На виконання Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.03 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» департаментом економічного розвитку міської ради на підставі матеріалів, що надані виконавчими органами міської ради, розроблено проект Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2024 рік.

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА